Synthese Kit de survie Terminale S Tl 82 Stats.fr

Précision de I'affichage, unités d’angle

Sci Ing =inCRE s
Touche fmode| w*ﬂzmsa?sg : 1
.y . - - ac1an =it 9E
Deuxiéme ligne : nombre de décimales souhaité o - B9EI0LEETE
(pour retrouver un affichage normal sélectionner m ) u

Troisieme ligne : radians ou degrés pour les angles.

Rééditer un calcul

). . - THOE THEE THEE

L'instruction |précéd| (touches 445 448 448
2nde| puis [entrer| ) permet de rééditer COsCn -1 cosCn -1 cosim -1
et éventuellement de modifier avec le =inca zinc@ =incE

curseur des calculs précédemment B @ sipcE @ cas i @
saisis.

Utiliser plusieurs fois I'instruction pour 3 calculs saisis une fois |précéd une autre fois |précéd

remonter plusieurs lignes.

Valeur absolue - partie entiére - affichage fractionnaire

Touche puis MH;ES CFH PRE| [abs( -5
35 arﬂi?ndi ! FartEntc-3.2
Valeur absolue : instruction a: ﬁgr«tnéc( [
SirartEntc
o . Biming
Partie entiere : instruction m Phmax
4 i & iché ’ i 1 HUM CFs PRE| |FE6-134
.Un' resulitat rationnel peut étre affiché sous forme d’une fraction ?&lﬁ*ac B ceseo pan
irréductible. i rDec RerFFrac
i 39367
Touche et choix apres le calcul approché ou bien % "P 458’3135*FP%§9553
juste apres I’écriture d’une fraction. %JEEH;QE n

Dérivation - Intégration

Touche [math| et R C AT % FLF CFY FRE| [obreDér Tue e, &,

) . =

Syntaxe de l'instruction : E-:xFMm-: rbeDEr 1ud O 30
GEE L CELA RS

lhombreDérivé(expression, variable, valeur) | ; ?EEEE?E%ESE( &

AiSolueur..

Pour une approche graphique, voir compléménts.

Touche [math] et DR iag0ad &'ﬂ'ﬂ‘ R CPR FRE| [Fanct Tntéar e, v

skl

. . a
Syntaxe de l'instruction : E. xFMm-: fonctIntégr oy OF
rixfMax: TaHaH. 32
|inténgonct(expression, variable, borne inf, borne sup)l.. i ?EEEE?E%ES;&
tSoluveur..
Suites

Touche . Sélectionner m surla

quatriéme ligne I Ind Grarhi Grarhi GrarhE v |uind
D1ZZ4EGEFED whlin=0 TR 1
Touche pour saisir la suite PutEIBLAS IR | 1oz
. . . ) £ L
Table et représentation graphique ,_Hmf;lrﬂ'a{l}l 4 £rui
avec les menus habituels. winiing= 5 25547
Pour plus de détails voir les fiches 320 SETCLOCKIERERTERSRR | |-u2)= #=B

et 330 (Construction en escalier)
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Synthése kit de survie Terminale S TI-82 stats.fr

Loi Normale :

1°) Probabilité de I'événement "3 < X< 4"

Instruction (touches )
Sélectionner a I'aide des curseurs PAERGITMETIT | et puis renseigner : (valeur

inférieure, valeur supérieure, moyenne, écart type)
Séquence @m@m 3.35 mmm puis

Syntaxe de l'instruction : normalFrep(Valeur inf, Valeur sup, moyenne, écart type)

fhormalFde
fnormal FRERY
tFracHormaler
tstudentFdr o
tstydentFRERC

EREFdRC
LXEFRER L

| | | | | e A T
Attenti et tilisé t i t i t 'é tt . . ] .
ention, le parametre utilise en terminale est la variance et non pas l'ecart type CEE110966T4

2°) Probabilité des événements "X<3" et "X>4"

Pour calculer P(X<3) on peut saisir comme borne inférieure une valeur trés petite par
exemple -10%°.

Utiliser l'instruction : normalFrep(-10199, Valeur sup, moyenne, écart type)

Menu [distrit] (touches 2nde] var] ) STFREF (1073

b
Sélectionner a I'aide des curseurs ARLIIHEIZ et . g 3.353. 700,168

puis séquence D@m 3.35 D mmpuis 1444345115

]

Pour calculer P(X> 4) on peut saisir comme borne supérieure une valeur trés grande par FormalFRertd, 18-
exemple 10%, ??: I.35.4¢@. 1829
. B244354851

Utiliser l'instruction : normalFrep(Valeur inf, 10799, moyenne, écart type)

Menu (touches )
Sélectionner a I'aide des curseurs PARGILMETI | et .
puis séquence @m 10799 m 3.35 m mmpuis

3°) Déterminer mi tel que P(X<m1) = 0,95

fhormalFdrg
hormalFRER
FracHormaled
fstudentFdrd
ESLudentFEéP(

JERRe

Utiliser l'instruction : FracNormale(probabilité, moyenne, écart type)

Menu (touches )

Sélectionner a I'aide des curseurs [EREEETd I EIL| et.

L . FracHorna 1200, 75
puis séquence : [0.95] ;] (3:35][,]| /0.1089 |[)] puis [entred 5. 35, 108 16595

2. 892381697

Loi binomiale

Probabilité de I'’événement « N=5 »

Menu (touches VARS | ).
A I'aide du curseur sélectionner [UBLILlill}{ll et ENTER| .

Renseigner : (nombre d’essais, probabilité de succes, valeur désirée pour la proba)

Séguence:@ DDEE puis. ,%HDNP s

EIIEISZEE4

Probabilité de I'événement « N<4 »

Instruction [DISTR (touches VARS |) TForedr IO 055
A l'aide du curseur sélectionner LYLTIIGI{Y et [ENTER| . it L0187 IAITE

Renseigner : (nombre d’essais, probabilité de succes, valeur désirée pour la proba)

Séquence : Dm@m puis

— Pour obtenir P(N > 4), il suffit de calculer 1— P(N<4).
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Calculs sur les nombres complexes

Sélectionner le mode complexe (touche , puis sélectionner

4+2i 0" e
f +
) C1481 20302 K
-SHEL T
Pour obtenir le nombre j. Touchesetu "
Pour accéder au menu complexe (touche , puis TR LE e
sélectionner ) on trouve les instructions :conjugué, partie 3 5
réelle real (4-3i0 andleci-il
. 4z a1 - (?1853981634
1magcd—2>1. andle i 2
Noter qu’un argument est donné en radian ou en degré en - -45
fonction du mode choisi. - -
Factorielle - Coefficients binomiaux
Touche puis .
THEE HUH I:F'K FRE R 2o
t HbrA
Instructions m et 2= Hrrangement 13 Combinaizon &
3 Cnmbmamnh
n SEES
Pour ( j, séquence : « n, combinaison, p » . 6; ﬁg::ﬂ,%ﬁg*;{.:
p FiBinAl&ats
Loi binomiale voir fiche 190
PGCD - PPCM
Touche puis @ et atteindre les lignes 8 et 9. QQTH&M CPH PRE| |POcdilid. 360
gEFaP%EéEE F“F“E-N':124:3Eh:'1115
Instructions 5349: pged % :?EE "
R
ili 4 i Ei FECMY
Utiliser le séparateur m entre les deux entiers. SHEacd:

Matrices

1 3
On donne A= (2 3] . Calculer 5A A3

et A%,

Touche puis m
Définir le format, ici, 2x2.

Saisir les éléments de la matrice et
valider par .

Dans I'écran de calcul, on saisit 5x[A]
puis [A]*3 et la séquence :

[A] .

On obtient [A] avec m et
choix .

Pour A™, les curseurs permettent de
lire la deuxieme colonne.

MATRICE[A] 2 =ZA
Lo 1
] 1

MATRICEIAT 2 =2

[P e 1

zr =3

AT
[-1 1.
[ BEGEEEEEET .
. -.333333I3IIIN

—r

-1
[.555555555? -
FerrFrac

[-1 1
R |
H

E
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—=> Compléments

Nombre dérivé a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f par exemple en Y1 et tracer la courbe. Ci-
contre, la fonction carré.

Choisir I'instruction (touches )

Puis choix (B et saisir la valeur de x (ici x = 1,5).

E lq.-'-EIEE'L-H""

ZErD
Mininumf
maximum

2
EH
q:
=] 1ntersect
? oo
JE O dutdn=3

Intégrale a partir de I"écran graphique

Introduire la fonction f par exemple en Y1 et tracer la courbe. Ci-

contre, la fonction carré. ﬁ]%r*
Choisir I'instruction (touches ) %: ﬁfﬁfmum
dimaxinum
Puis choix [ERIPALL. o éEEEEEEGt
Renseigner borne inf et borne sup T O FRCxdn=g
Ici, intégrale de 0 a 3.
Somme des termes d’une suite
On utilise pour cela les instructions suite( et somme( . Hﬂm?n?PS MH1H HUH?HE'PS FH1H
L’instruction suite s’utilise de la maniére suivante : 3 mgﬁénne( 3 mgiénnei
|suite(expression, variable, valeur initiale, valeur finale, pas)| g Egﬁég?ei g Egﬁ%g?ei
Le pas est optionnel. Par défaut il vaut 1. %igggrq’ri—tupeﬂ %igggrqfi—tupe(

Il suffit de demander la somme des termes de la suite ainsi
définie :
Pour la somme des 30 premiers termes de la suite (24 [ 2n)
Saisir :
|somme( suite (—-4+2N,N,0,29,1 )I

I'instruction Somme

Menu istes}: ( 2nde] [stats| ) puis| MATH| m .

Instruction Suite

Menu |listes |:( | 2nd€ lstats] ) puis | OPS | et m .

uite? -4+ZH. H. H,

Q.13
24568 18 12
oFmesyitel -4+2
M8, 29,10

=1t
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